11Iro

NAmsa: Hata
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2008 07:18:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 12.12.2008 08:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68101/answer/68102




YBaxaemas Harta! npocTo oOpaTuTech K TepalleBTy UJIK YPOJIOTY U caiTe OOIIMi aHaIu3 MOYH.
Ecnu B HEM OyAyT W3MeHEHUSs, TOTTla Ha yU4eT IPUAETCS BCTaBaTh, U JIEUUTHCSA KaK MOJI0KEHO C
yueToM 6epeMeHHOCTH PaHHUX CPOKOB. YIauw.



